

# 日均拖走50余辆 拉萨交警严格整治 电动车违停乱象

近年来,电动车凭借便捷性和经济性受到广大市民的青睐,成为日常通勤和短途出行的首选交通工具之一,但随之而来的乱停乱放问题不仅影响正常出行,更是对道路交通构成安全隐患,严重影响市民生活和城市形象。为有效规范电动车停车秩序,切实做到“还道于行,还路于民”,近期,拉萨市公安局交警支队城东大队在北京东路沿线开展违停电动车清理清查行动。

文/图 记者 姜梦琳



6月18日下午,记者来到北京东路冲赛康批发市场附近,只见现场熙熙攘攘,十分热闹。一些电动车驾驶人为了方便,随意将车辆停放在非机动车道甚至盲道上,严重影响了该路段的通行。拉萨市民卓女士告诉记者:“冲赛康批发市场附近电动车很多,我经常看到有的人为图自己方便,哪里方便哪里停,真是太不文明了。”

为着力改善拉萨市道路安全秩序,营造安全畅通的交通环境,今年6月起,拉萨市公安局交警支队城东大队联合属地警务站,清理清查北京东路沿线的违停电动车。行动中,民警们一边及时劝离乱停乱放的电动车,一边对严重影响道路通行的电动车依法拖离至指定地点,积极疏导交通,筑牢交通安全防线。

城东大队民警罗布次仁告诉记者,冲赛康批发市场附近人车流量大,电动车乱停乱放现象较为突出,严重影响了该路段的交通秩序,尤其是出行高峰期,违停的电动车堵塞交通,容易引发交通事故,存在潜在的交通安全风险。“目前,清理清查行动已经持续半个多月了,每天拖走的电动车在50辆左右,我们按照相关法律法规对这些车主进行处罚,也会要求他们通过学习教育、参与交通疏导工作,领回被拖走的车辆。”罗布次仁说,“另外,冲赛康批发市场东侧50米左右,设置了专门的电动车停车场,我们还会引导电动车驾驶人将车辆停放到那边,减少乱停乱放的现象。”

随后,记者来到拉萨市人民医院附近,只

见数十辆被拖离的电动车有序停放在规范停车位内。市民贡先生由于电动车违停行为,受到相应的处罚,“由于我乱停电动车,车子被交警拖走了。经过这次的教训,我了解到自己乱停乱放的行为不仅影响交通,也给他人带来了不便,今后我一定从自己做起,文明出行。”贡先生说。

记者了解到,目前,在拉萨交警的严格执法与宣传教育下,北京东路沿线的交通秩序明显改善,电动车驾驶人的交通安全意识有效提升,电动车违停现象得到有效遏制。冲赛康批发市场商户王女士表示,她很支持交管部门的整治行动,因为电动车乱停放现象不但影响了城市秩序,也影响了店铺的正常经营,“电动车随意停放,会显得店门前很混乱,一些人就不

愿意过来消费了。经过整治,现在店门外的道路畅通了,消费的人多起来,生意越来越好。”王女士说。

罗布次仁表示,下一步,拉萨市公安局交警支队城东大队将继续加大清理清查力度,加大对电动车违法性交通违法行为的整治力度和劝导力度,严格查处各类交通违法行为,切实做到“还道于行,还路于民”。同时,加大交通安全宣传力度,引导市民自觉抵制各类交通陋习,做到安全文明出行,确保辖区道路交通安全平稳畅通。“在此提醒广大电动车驾驶人,要自觉遵守道路交通法律法规,养成‘按位停放,统一朝向’的文明停车习惯,将车辆停放在规定的区域,共同营造一个良好的交通环境。”罗布次仁说。

## 卡若公安破获裸聊敲诈勒索案,追赃挽损超8万元

商报讯(记者 德吉央宗)6月17日,昌都市卡若区公安局成功破获“5·26”裸聊敲诈勒索案,办案民警前往多地抓获涉案人员2名,追赃挽损共计8.52万元,现已全部返还被害人,为常态化扫黑除恶再添战果。

5月26日,昌都市卡若区公安局刑事侦查大队接到指挥中心派警称,一名男子被敲诈勒索11.3万元。接警后,刑事侦查大队立即组织办案民警进行立案调查及分析研

判工作。

民警在询问报警男子具体情况时,男子神情慌张,闪烁其词,似有难言之隐。经民警耐心劝导,男子才说出了实情。原来,5月24日,男子通过某聊天软件认识了一位女网友,随后在女网友的诱导下进行“裸聊”。在“坦诚相见”后,对方便给男子发来了裸聊的录屏以及手机内的通讯录名单,并勒索男子打款后才能删除,否则就将他

的“裸聊”视频发给其亲属。

担心视频外泄对自己造成影响,男子在对方的不断施压下,通过透支信用卡、网络借贷等方式被迫给对方4张银行卡先后5次转账,共计11.3万元。完成上述转账后,对方仍不满足,继续威逼其转账。走投无路之下,男子这才向公安机关报警。

当日,民警迅速展开工作,对以上涉案银行卡进行资金冻结,冻结资金3万元返还

被害人。同时,卡若区公安局刑事侦查大队立即召开案情分析研讨会,成立专案组开展缜密侦查和深度研判,派出精干警力前往广东、广西、新疆等地开展调查取证工作。最终,在民警和各地市兄弟公安机关的共同努力下,再次追回资金5.52万元。

截至目前,“5·26”裸聊敲诈勒索案追回被害人财产损失共计8.52万元,案件还在持续深挖扩线追赃中。

### 西藏玉龙铜矿复杂难处理矿石综合利用技术提升改造项目 环境影响评价第二次信息公开

《西藏玉龙铜矿复杂难处理矿石综合利用技术提升改造项目环境影响报告书》(征求意见稿)已编制完成,现公开征求与建设项目环境影响有关的意见。

#### 一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1、环境影响报告书征求意见稿全文网址如下:[https://www.westmininggroup.com/tzgg/xxgk/202406/t20240612\\_23487.html](https://www.westmininggroup.com/tzgg/xxgk/202406/t20240612_23487.html)

#### 2、纸质报告书查阅

查阅地点:西藏玉龙铜业股份有限公司(查阅纸质报告书提前1个工作日与建设单位预约,携带有效证件,仅供查阅,不得带走)

#### 二、征求意见的公众范围

昌都市江达县青泥洞乡觉拥村玉龙铜矿周边公众、法人或其他组织的意见。

三、公众意见表的网络链接征求意见网址:[https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\\_665329.html](https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html)。

#### 四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过电子邮件、信函等方式,在公示时间内将填写的公众意见表提交建设单位。公众提交意见时,应当提供有效的联系方式,鼓励公众采用实名方式提交与环境影响评价相关的意见并提供常住地址。

建设单位名称:西藏玉龙铜业股份有限公司

联系地址:西藏自治区昌都市江达县青泥洞乡

联系人:杨军平

联系电话:15294438452

电子邮箱:372067542@qq.com

环评单位名称:中材地质工程勘察研究院有限公司

#### 五、公众提出意见的起止时间

2024年6月12日起,10个工作日后结束。

### 西藏玉龙铜业股份有限公司玉龙铜矿三期工程 环境影响评价第二次信息公开

《西藏玉龙铜业股份有限公司玉龙铜矿三期工程环境影响报告书》(征求意见稿)已编制完成,现公开征求与建设项目环境影响有关的意见。

#### 一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接如下:[https://www.westmininggroup.com/tzgg/xxgk/202406/t20240612\\_23488.html](https://www.westmininggroup.com/tzgg/xxgk/202406/t20240612_23488.html)。

#### 2、纸质报告书查阅

查阅地点:西藏玉龙铜业股份有限公司(查阅纸质报告书提前1个工作日与建设单位预约,携带有效证件,仅供查阅,不得带走)

#### 二、征求意见的公众范围

昌都市江达县青泥洞乡觉拥村玉龙铜矿周边公众、法人或其他组织的意见。

三、公众意见表的网络链接网址:[https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\\_665329.html](https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html)。

#### 四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过电子邮件、信函等方式,在公示时间内将填写的公众意见表提交建设单位。公众提交意见时,应当提供有效的联系方式,鼓励公众采用实名方式提交与环境影响评价相关的意见并提供常住地址。

建设单位名称:西藏玉龙铜业股份有限公司

联系地址:西藏自治区昌都市江达县青泥洞乡

联系人:杨军平

联系电话:15294438452

电子邮箱:372067542@qq.com

环评单位名称:中材地质工程勘察研究院有限公司

#### 五、公众提出意见的起止时间

2024年6月12日起,10个工作日后结束。